

# ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## НОВОСТИ

24 СЕНТЯБРЯ  
2009 г.  
ЧЕТВЕРГ



№ 228 (876)

Охрана труда

## Скупой платит дважды



Для специалистов по охране труда предприятий города 22 сентября состоялся семинар на тему «Экономика управления профессиональными рисками и актуальные проблемы в области охраны труда». Организаторами семинара выступили: негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр Псков», Торгово-промышленная палата Псковской области, производственно-внедренческая фирма ООО «Техноавиа» из Санкт-Петербурга - российский производитель специальной одежды и обуви.

Целью обучающего семинара являлась задача снижения производственного травматизма. По данным

статистики в 2008 году на предприятиях Псковской области зарегистрировано 204 несчастных случая, 15 человек погибли. Потери рабочего времени составили 9,4 тысячи человеко-дней, получившие травмы отсутствовали на производстве в среднем около двух месяцев.

Вопросы охраны труда - не праздные вопросы. Изменяются технологии производства, налицо технический прогресс, наш современный российский рабочий должен быть обеспечен необходимой спецодеждой, ему нужны надлежащие условия труда. Об этом и говорили участники семинара, в рамках которого рассмотрены темы:

- Юридическое сопровождение вопросов охраны труда и промышленной безопасности.

- Состояние и основные направления совершенствования организации обучения по охране труда руководителей и специалистов.

- Аттестация рабочих мест по условиям охраны труда, основанная на оценке и управлении рисками на рабочих местах.

(Окончание на 2-й стр.)

## В Администрации города Заседание КОМИССИИ

18 сентября в Администрации состоялось плановое заседание комиссии по безопасности дорожного движения.

Члены комиссии рассмотрели ряд вопросов, касающихся установки знаков, запрещающих стоянку автомобильного транспорта у зданий школ, состояние безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах, установку знаков «Город воинской славы» на въездах в город. Также комиссия заслушала информацию представителя ГИБДД. Он сообщил, что за 8 месяцев текущего года произошло 1064 дорожно-транспортных происшествия, причем основными видами ДТП являются: превышение установленной скорости (1873 случая), наезд на пешеходов, выезд на встречную полосу. Наиболее часто дорожно-транспортные происшествия происходят на перекрестках проспектов Ленина, Октябрьского, Гагарина. Поэтому в ходе заседания был поднят вопрос корректировки разметки городских дорог.

Пресс-служба  
Администрации города

## Соседи

### В память об изначальной Руси

На минувшей неделе Великий Новгород стал центром целого комплекса различных мероприятий и праздничных событий, посвященных своему 1150-летию. С точки зрения официальной значимости, безусловно, на первом месте в названном ряду стоит визит к нашему северному соседу Президента Д. А. Медведева и проведение там Президиума Госсовета, где выступил губернатор Псковской области А. А. Турчак.

Направил Андрей Анатольевич и специальное поздравление новгородцам, которое далее цитируется:

«Уважаемые жители Великого Новгорода!

От имени жителей Псковской области поздравляю всех вас со знаменательным событием - 1150-летием со дня первого упоминания Новгорода в летописи!

Великий Новгород по достоинству считается одним из наиболее важных политических и духовных центров России, средоточием ремесел, художественных и архитектурных памятников, оплотом православия. В истории Пскова и Новгорода очень много общего, столетиями псковичи и новгородцы объединялись для славных дел во имя Отечества. Не случайно, когда называют древние города России, то первыми, как правило, упоминают Псков и Новгород. Жители наших областей никогда не делили славу праотцов, потому что она принадлежит Истории и народу, но всегда стремились равняться друг на друга, что порождало здоровое со-



А. А. Турчак выступает на заседании Президиума Госсовета РФ

перничество и способствовало экономическому росту обеих территорий, служило делу нравственного и духовного просвещения. Уверен, что взаимовыручка, добрососедство, взаимовыгодные партнерские отношения, укрепление лучших культурных традиций по-прежнему будут основой взаимодействия Новгородского и Псковского регионов.

От души желаю всем вам крепкого здоровья и успехов во всех добрых начинаниях, а Новгородской земле и ее замечательным жителям - процветания, мира и благополучия! Пусть юбилей города стает ярким, запоминающимся событием в жизни новгородцев и их гостей!

С уважением, губернатор Псковской области Андрей Турчак».

(Окончание на 3-й стр.)

## Спорт

### VI турнир по футболу памяти М. Ф. Хренова



21 сентября, 13 часов. На стадионе «Экспресс» начинается традиционный VI турнир по футболу памяти Михаила Федоровича Хренова среди команд школ города и района. Учащиеся 1994-1996 годов рождения из 11 школ, 3 лицеев и 2 гимназий (великолукская и из поселка Переслегино) в течение семи дней - с 21 по 27 сентября - будут бороться за победу и главный приз турнира.

Прекрасная солнечная погода в этот день явилась самым настоящим подарком от «небесной канцелярии». Главным и бесценным меценатом турнира является предприниматель В. Н. Иванов (магазин «Луки - Спорт»).

Построение команд-участниц на поле. Заместитель главного судьи турнира Д. С. Лохманов докладывает председателю оргкомитета Ю. Н. Богданову о готовности команд к открытию турнира.

(Окончание на 2-й стр.)



## Новости Псковской области

### Татьяна Ширшова провела совещание по формированию муниципального заказа

21 сентября председатель Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова провела совещание по вопросам формирования муниципального заказа для учреждений здравоохранения Пскова и Великих Лук.

Татьяна Ширшова рассказала, что в настоящее время идет формирование программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи жителям Псковской области на 2010 год. «Сейчас важно соблюсти нормативы правительства РФ, установленные для региона по объему оказания скорой медицинской, амбулаторно-поликлинической помощи, а также услуг стационара круглосуточного и дневного пребывания», - отметила она.

По ее словам, также рассматривается вопрос о возможности создания межрайонных отделений (хирургических, инфекционных, акушерства и гинекологии).

Кроме того, в течение последних двух недель Татьяна

Ширшова проводит совещания с заместителями глав районов по здравоохранению, главными врачами и представителями экономической службы районных муниципальных учреждений здравоохранения, где оценивается работа учреждений по системе обязательного медицинского страхования за 9 месяцев.

«За прошедший период 2009 года круглосуточный стационар на 100% выполнил муниципальный заказ, показатели поликлиник несколько ниже. Возможно, что будет организовываться выезд врачей в районы, - уточнила она. - Все это делается для обеспечения доступности, также повышения качества и оперативности медпомощи».

### Подготовка ЖКХ Псковской области к зиме идет в соответствии с графиком

17 сентября председатель Государственного комитета Псковской области по делам строительства, ЖКХ, государственного строительного и жилищного надзора Владимир Хохлов провел заседание межведомственной комиссии по контролю за ходом подготовки и прохождению отопительного сезона 2009-2010 годов.

Как сообщил Владимир Хохлов, начало отопительного сезона ожидается с 1 по 15 октября. «По статистическим данным, на сегодня готовность жилищного фонда, котельных, тепловых и водопроводных сетей области не ниже соседних регионов и составляет около 95%. Газовики и электрики заверили, что перебоев с подачей электроэнергии и газа не будет», - сказал он.

Владимир Хохлов сообщил, что готовность котельных к началу отопительного сезона проверяет Ростехнадзор, в районах продолжается процесс формирования резервного запаса топлива.

«На сегодня резервный запас угля составляет 97% (на 59 суток), дров 185% (на 45

суток), мазута 126% (на 40 суток)», - уточнил председатель Госкомитета.

«Срывов отопительного сезона в области не прогнозируется. Все подготовительные работы выполняются в соответствии с графиком», - особо подчеркнул Владимир Хохлов.

Добавим, в областных и районных бюджетах на подготовку жилищно-коммунального хозяйства к работе в отопительный сезон 2009-2010 годов предусмотрены финансовые средства в объеме 916,7 млн рублей.

Подготовку объектов ЖКХ к отопительному сезону губернатор Псковской области Андрей Турчак держит на особом контроле.

www.pskov.ru

## Охрана труда

# Скупой платит дважды

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Медосмотры в системе профилактики профзаболеваний и особенности организации и проведения периодических медицинских осмотров работников, занятых с вредными условиями труда.

Современный рынок средств индивидуальной защиты (состояние и основные направления развития). Ассортимент и требования к качественным характеристикам основных видов современных средств индивидуальной защиты.

В ходе семинара выступили: заместитель главы Администрации города Константин Васильевич Максимов, консультант отдела комитета по труду и занятости Псковской области Ольга Александровна Степанова, начальник испытательной лаборатории учебного центра «Псков» Ольга Васильевна Кучеренко, заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе центральной городской

больницы Александр Владимирович Тимошин, генеральный директор ООО «Техноавиа» Виктор Викторович Якимчук.

Выступающие сошлись во мнении: лучше потратить небольшие средства на приобретение спецодежды, проведение профосмотров работающих, обучение специалистов, чем тратить гораздо больше при устранении аварий и ликвидации несчастных ситуаций. Неда-



ром говорится, что скупой платит дважды.

Всем участникам обучающего семинара были вручены сертификаты. Для них была организована выставка спецодежды, формы, спецодежды, средств защиты, организованная компанией ООО «Техноавиа», представителя которой работают в Пскове и Великих Луках.

И. КОРОЛЕВА

Фото Александра ВИСА

## Спорт

# VI турнир по футболу памяти М. Ф. Хренова

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Диктор турнира Татьяна Латышева произносит следующие слова:

- Дорогие участники и гости турнира! Наш шестой турнир посвящен светлой памяти Михаила Федоровича Хренова, участника Великой Отечественной войны, учителя физкультуры школы № 10, в которой он проработал 38 лет - с 1954 по 1992 год. Турнир проводится и в преддверии 65-летия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Михаил Федорович родился 1 мая 1925 года в городе Пустошка. В 1941 году, летом, после окончания 8 класса он возвращается домой из Ленинграда и попадает в оккупацию. Под угрозой быть угнанным в Германию, он переходит с партизанами линию фронта и становится бойцом одной из частей Красной Армии, в составе которой проходит всю войну и служит в ней после Победы до 1949 года. Михаил Федорович за ратные подвиги награжден орденом Великой Отечественной войны и многими медалями.

А свою футбольную карьеру Михаил Федорович Хре-



нов начинает в составе сборной по футболу группы Советских войск в Германии.

Позднее, когда он уже пришел работать учителем физкультуры в школу № 10, заканчивает учебу в институте физкультуры имени Лесгафта.

Михаил Федорович тренировал сборные области по футболу и хоккею. Его воспитанниками были мастер спорта по легкой атлетике спринтер Коваленко, мастер-пятиборец Федоров, семи-

кратная чемпионка мира по велоспорту Галина Царева.

Весь свой талант Михаил Федорович отдавал делу физического и духовного воспитания молодого поколения, являясь бессменным физруком в пионерском лагере «Ленок».

На него, как футболиста, в послевоенные годы ходил на стадион смотреть весь город. Играя за городские клубы «Динамо» и «Искра», Михаил Федорович показывал прекрасный интеллектуальный футбол, уровень которо-

го можно сравнить с такими выдающимися игроками, как «профессор паса», тбилисский динамовец Давид Кипиани и Юрий Гаврилов.

На турнире тем временем объявляются лучшие игроки пятого турнира, проходившего в 2008 году, когда пятикратным победителем стала команда школы № 5, и трижды лучшим игроком турнира признавался ее капитан Миша Коломенский. Лучшим игроком 2008 года вновь был признан капитан

этой непобедимой на то время школьной команды Павел Быков.

Тогда же лучшим судьей был назван тренер ДЮСШ № 2 «Экспресс» Юрий Борисович Иванов. А самыми дружными и азартными болельщиками были признаны мальчишки и девчонки из школы № 6.

Командам-участницам вручаются памятные вымпелы турнира.

На открытии турнира были официальные лица: К. В. Максимов, замглавы Администрации города Великие Луки, А. А. Шулаев, начальник Управления образования, А. Ю. Корнев, депутат городской Думы и другие.

Все выступившие пожелали юным футболистам успешного выступления на турнире.

Под звуки музыки о славно-м городе Великие Луки на флагшток поднимается флаг соревнований, и это право предоставлено капитану команды школы № 5, прошлогоднему победителю турнира Павлу Быкову.

Турнир среди команд города и района объявляется открытым.

Самые проникновенные слова произносит Юрий Никифорович Богданов, председатель оргкомитета турнира, близкий друг Михаила Федоровича, также участник

Великой Отечественной, старейший учитель физкультуры. Обращаясь к юным футболистам, он говорит:

- Дорогие мальчишки! Я хочу только, чтобы каждый из вас зацепился за футбол и пошел дальше. И желаю также в жизни всех благ и успехов. И последнее: я даю вам, так сказать, путевку в жизнь в таком аспекте - через несколько месяцев начнется юбилейный год Великой Победы. А то заклевали нас зарубежные всякие говоруны. Запомните: вы внуки и правнуки победителей. И когда вы будете за границей, поднимайте голову выше, повторяю: вы внуки и правнуки освободителей и победителей - запомните это. И в добрый путь!

Диктор: «Команды, равняйтесь, смирно! Главному судье соревнований Михаилу Григорьевичу Юринову развести команды по местам проведения игр».

Звучит футбольный марш. На поле выходят первые соперники: команды школ №5 и №12. И начинается Эго Величество Футбол. Игра между ними завершается боевой ничьей - 2:2.

Впереди новые игры, новые победы и поражения, первые огорчения и первые радости...

Вадим СМОРОДОВ  
Фото автора



Соседи

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

Впрочем, программа праздника Великого Новгорода не ограничилась одними лишь сугубо официальными материями. Например, 17 сентября состоялось собрание Союза городов Центра и Северо-Запада России, который объединяет 24 муниципальных образований (Архангельск, Боровичи, Великий Новгород, Великий Устюг, Владимир, Вологда, Выборг, Иваново,

Колокола над Волховом



Дар от Воронежского литейного завода

формация Патриархии.ру: «Вес колокола - 2 тонны, вес языка 50 кг, диаметр юбки колокола 1,47 метра, высота от нижней части до короны - 1,54 метра. Колокол настроен издавать ноту «си» малой октавы. Тело юбилейного колокола (средняя часть) украшено тремя гербами - России, Новгородской области



Сдвоенный храм Филиппа Апостола и Николая Чудотворца, где отпели почетного гражданина Великого Новгорода, писателя Д. М. Балашова

# В память об изначальной Руси

Калининград, Коряжма, Котлас, Кострома, Ломоносов, Нарьян-Мар, Новодвинск, Петрозаводск, Псков, Ры-

просто своих городских начальников, но и представителей культуры, предприятий промышленности и торговли.

На следующий день, 18 сентября, с участием Президента Д. А. Медведева прошло освящение колокола, отлитого воронежцами к юбилею Новгорода. Как гласит ин-



На «пыточном дворе»

бинск, Северодвинск, Сыктывкар, Тверь, Тихвин, Череповец, Ярославль). При этом практически каждый город Союза прислал сюда не



Фрагмент казачьего представления



Дверь кабинета в квартире Д. М. Балашова

давно и хорошо знают, и они также внесли свою нотку в

и Великого Новгорода».

Ну, а 19-20 сентября по обе стороны Волхова развернулось поистине ярчайшее и незабываемое зрелище, которое затруднительно описать даже в перечислительном ключе. Концертные номера сменялись одни другими на разных площад-

цели за почти два года подготовки «из всех источников финансирования было направлено около 10 млрд рублей». И можно уверенно отметить глазами постороннего



Ганзейский знак

то, чтобы праздник Великого Новгорода стал подлинным праздником всей изначальной Руси.

**А. КАНАВЩИКОВ**  
Фото Татьяны ЛАПКО,  
Ольги БАЛАШОВОЙ



О. Н. Балашова и сокол

ках, действовали ремесленные ряды, прыгали парашютисты, шли корабли, на протяжении почти часа в небо взмывали искры салюта под музыку и лазерные спецэффекты, мастерство кулачного боя показывали казаки, желающие могли окунуться в атмосферу «пыточного двора», играли волынки и украинские кобзари...

Как сказал губернатор Новгородской области С. Г. Митин в интервью газете «Новгород», на юбилейные

наблюдателя, что деньги были вложены с явной пользой.

Также приятно было встретить среди торговых рядов павильон Псковского молочного комбината. Что же касается Великолукского мясокомбината, то их продукцию в Великом Новгороде



Садко встречает гостей



Водный праздник

## Культура

## Издательство «Art House Media» приглашает

В ДК ЛК 22 сентября прошла творческая встреча с авторами Московского издательства «Art House media» и выставка-продажа книг издательства, которая ориентирована на открытие новых имен в современной отечественной словесности.

Беллетристика, поэзия и нон-фикшн - вот три направления, три, как в сказке, символические дороги, берущие начало от камня, на котором высечен логотип

как бы «журчащий», и при всем том чрезвычайно мощный по интенсивности стиль, который незаметно, исподволь увлекая внимание читателя, в конце кон-

В мае 2009 в «АНм» вышла книга лауреата Национальной премии «Поэт» Олеси Николаевой «500 стихотворений и поэм» - наиболее полное, впервые изданное под одной обложкой собрание стихов этого замечательного автора, написанных на сегодняшний день. 2 сентября 2009-го издание «500 стихотворений поэм»



издательства. В отличие от сказочного богатыря, в задумчивости почесывающего затылок, читателя «АНм» на каждой из этих дорог ожидают только обретения.

Литературный процесс так устроен, что новое имя отнюдь не всегда предполагает молодость писателя. Многие из авторов издательства - писатели со стажем. Первые три книги поэта и прозаика Михаила Кагановича - диалогия «А...» («Начало романа») и «На конной тяге» и стихотворный сборник «Credo» - безусловно,

цов, неотвратимо им завладевает. Книги диалогии «А...» («Начало романа») и «На конной тяге») написаны в жанре мистического реализма.

Фантастика и фэнтези представлены в «АНм» книгами Ирины Сумароковой, Игоря Маранина, Яны Разливинского, Петра Ртищева, Игоря Харичева, Егора фон Фарбена (псевдоним гротескмейстера литературных мистификаций писателя Игоря Фарбаржевича).

Читатели получили огромное удовольствие от знакомства с поэтическим миром

стало победителем конкурса Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям «Книга года» в номинации «Поэзия года»!

Тематика книг в жанре нон-фикшн простирается от литературоведения до научно-популярной литературы. О русских писателях написано множество биографий, монографий, исследований. Но никто еще не подходил к изучению писательских судеб и дарований с позиции астрологии, физиогномики, хиромантии. Впервые это сделал Александр Галкин в



С читателями общается Михаил Каганович

событие в отечественной литературе. В поэтической прозе Кагановича смешано все - и быт (автор полагает его важнейшим полем воспитания души), и сакральные тексты, и откровения. Умело и без переходов умудряясь взмыть до небес, чтобы немедленно соскользнуть в «низкое», купаясь в запахах, звуках и видениях, пробую на вкус и осязая, автор создает особый,

стихотворных сборников, изданных в «АНм»: Натальи Бельченко «Ответные губы»; Игоря Бурданова «Ритуальные числа»; Марии Ватутиной «На той территории»; Елены Исаевой «Сквозной сюжет»; Михаила Кагановича «CREDO»; антологии «Одесса в русской поэзии»; автор проекта и составитель Александр Рапопорт; Александра Шишкина «Стихи на заданную тему».

увлекательной книге «Прекрасные лица России». Загадка существования драматурга, всемирно известного под именем «Уильям Шекспир», волнует человечество уже несколько веков. Свою оригинальную версию «Портрет Шекспира или личное дело Фрэнсиса Бэкона» на суд читателей представил Валентин Герман.

Фото И. КОРАБЛЕВОЙ

## К сведению абонентов МУП «Тепловые сети» г. Великие Луки

Во исполнение Постановления Правительства РФ № 1 от 05.01.1998 г. «О порядке прекращения или ограничения подачи электрической и тепловой энергии и газа организациям-потребителям при неоплате поданных им (использованных ими) топливно-энергетических ресурсов» и Гражданского кодекса РФ все потребители тепловой энергии, имеющие задолженность за два периода платежа, к теплоснабжению в отопительном сезоне 2009-2010 г.г. подключаться не будут до момента погашения задолженности в полном объеме.

## МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Великие Луки» вносит изменения в аукционную документацию на выполнение работ по капитальному ремонту кровель, балконов, внутренних систем ГВС, ливневой канализации в 4-м квартале 2009 года.

Аукцион объявлен 08.10.2009 г., извещение №562 о проведении открытого аукциона.

Пункт 4 следует ЧИТАТЬ:  
Лот №3 Капитальный ремонт эркеров, пр. Гагарина, 123.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота) - 109 000 рублей.  
Лот №4 Капитальный ремонт балконов, ул. Гоголя, 16

Начальная (максимальная) цена контракта (лота) - 356 000 рублей.

## ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Требуется главный бухгалтер (общая система налогообложения, 1С, Контур Экстерн, банк клиент, опыт работы).  
Тел.: 5-29-01.

## РАЗНОЕ

• Удостоверение «Ветеран труда» В №889205, выданное 15.02.2002 г. на имя Галины Тарасовны Матвеевой, считать недействительным.

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ  
аудит  
Великие Луки, ул. Л. Толстого, д.27  
(81153) 5-84-00  
(8112) 55-92-15

www.audit.ellink.ru  
Услуги по оценке имущества

оценка зданий и сооружений	оценка транспортных средств
оценка земельных участков	оценка оборудования
оценка ценных бумаг (акции, облигации, векселя)	оценка ущерба (при пожаре, заливе)

## На тему дня

## О декларации пожарной безопасности

В соответствии со статьей 64 Федерального закона от 22 июля 2009 года №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» в отношении объектов, для которых законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности предусмотрено проведение государственной экспертизы проектной документации, а также для зданий класса функциональной пожарной опасности Ф 1.1 составляется декларация пожарной безопасности.

Декларация пожарной безопасности предусматривает: оценку пожарного риска (если проводится расчет риска);

оценку возможного ущерба имуществу третьих лиц от пожара (может быть проведена в рамках добровольного страхования ответственности за ущерб третьим лицам от воздействия пожара).

В случае если собственник объекта или лицо, владеющее объектом по основанию, предусмотренному федеральным законодательством Российской Федерации, выполняет требования федеральных законов о технических документах по пожарной безопасности, в декларации указывается только перечень указанных требований для конкретного объекта защиты.

Что означает вышесказанное? Собственнику или лицу, уполномоченному на управление объектом, предоставляется право выбора порядка подтверждения соответствия объекта требованиям пожарной безопасности. Первый - что объект соответствует требованиям пожарной безопасности, и при его эксплуатации собственник обязуется выполнять требования, установленные для эксплуатируемого объекта. В этом случае заполняется третий раздел декларации. Либо второй способ - привлечь для данной

цели независимую экспертную организацию (аудит пожарной безопасности). В этом случае заполняется первый раздел декларации. Тем самым реализуется конституционное право собственника рисковать своим имуществом, но при этом не должен быть нанесен ущерб жизни, здоровью и имуществу третьих лиц.

Какие именно объекты подлежат декларированию пожарной безопасности? Это здания детских дошкольных образовательных учреждений, специализированных домов престарелых и инвалидов (не квартирные), здания больницы, спальных корпусов образовательных учреждений интернатного типа и детских учреждений, здания общественного назначения высотой более двух этажей или площадью более 1500 кв. м, многоквартирные жилые дома высотой более трех этажей и количеством подъездов более четырех, индивидуальных жилых домов высотой более трех этажей. Декларация пожарной безопасности может составляться как в целом на объект защиты, так и на отдельные, входящие в его состав здания, сооружения,

строения и помещения, к которым установлены требования пожарной безопасности.

Для объектов, эксплуатирующихся на день вступления в силу Федерального закона № 123-ФЗ (1 мая 2009 года), декларация пожарной безопасности предоставляется не позднее одного года после дня его вступления в силу, т.е. до 1 мая 2010 года.

Декларация составляется согласно установленной форме в двух экземплярах, подписывается декларантом и направляется в территориальный отдел (отделение, инспекцию) структурного подразделения территориального органа МЧС России непосредственно либо по почте. Предприятия и организации г. Великие Луки направляют декларации в отдел государственного пожарного надзора по адресу ул. Дружбы, д.6.

Форма и порядок регистрации декларации пожарной безопасности утверждены Приказом МЧС России №91 от 24 февраля 2009 года. Указанный документ размещен в сети «Интернет» на официальном сайте МЧС России, а также на сайте Администрации г. Великие Луки.

По возникающим вопросам можно обратиться непосредственно в отдел государственного пожарного надзора по г. Великие Луки.

Прием граждан и представителей организаций осуществляется по понедельникам и вторникам с 14 до 18 часов. Телефоны отдела ГПН: 9-16-83, 9-19-70, 9-19-72.

С. Н. ТИМОФЕЕВ,  
заместитель начальника  
ОГПН по г. Великие Луки

Индекс  
535 15

УЧРЕДИТЕЛИ  
ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» - «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор - главный редактор  
МУП «Издательство  
«Великолукская правда»  
г. Великие Луки  
А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
182100, Псковская область,  
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А,  
Главный редактор-директор 3-93-33  
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94  
Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79  
Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22  
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.  
Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12.  
Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30.  
Тираж 3700 экз. Заказ 1905  
Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ.  
Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.